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Дана інформація висвітлена  в таких  розділах: 

Ø діяльність санаторно-курортних і оздоровчих 
закладів; 

Ø дитячі заклади оздоровлення та відпочинку; 
Ø основні показники розвитку туристичної галузі; 
Ø діяльність готелів та інших місць для 

тимчасового проживання; 
Ø окремі методологічні пояснення. 

Кожний з розділів супроводжується коротким 
оглядом основних тенденцій, що склалися за останні 
роки.  

Збірник “Санаторно-курортне лікування, органі-
зований відпочинок та туризм в області” 
підготовлено за даними державних статистичних 
спостережень. Також використані адміністративні 
дані: Головного управління охорони здоров’я 
облдержадміністрації, Управління освіти і науки 
облдержадміністрації, Управління з питань туризму 
облдержадміністрації. 

Збірник розрахований на широке коло читачів. 
Сподіваємось, що він принесе користь фахівцям, які 
цікавляться діяльністю санаторно-курортних та 
оздоровчих закладів, розвитком туризму в області.  

При використанні даних та матеріалів, що 
вміщені в статистичному збірнику “Санаторно-
курортне лікування, організований відпочинок та 
туризм в області”, посилання на першоджерело 
обов’язкове. 

 

 
Відділом статистики соціальних послуг 

управління статистики послуг Головного управління 
статистики у Тернопільській області підготовлено 
статистичний збірник “Санаторно-курортне лікування, 
організований відпочинок та туризм в області”. 

Це вже третє видання за такою тематикою 
(перший збірник був виданий у 2006р.). 

Цей збірник пропонує Вашій увазі інформацію, 
яка характеризує такі галузі економіки, як охорона 
здоров’я, туризм та інші, пов’язані з ними. Більшість 
показників представлена за 2000р., 2005–2009рр., 
окремі за 2010р.  

Збірник містить: 
- основні показники діяльності санаторно-курортних 
та оздоровчих закладів, кількість оздоровлених у цих 
закладах громадян, дітей та іноземців; 

- інформацію про основні показники розвитку 
туристичної галузі; 

- основні показники діяльності готельного господарства 
(кількість готелів та інших місць для тимчасового 
проживання, їх структурних підрозділів, дані про 
кількість обслужених приїжджих у готелях, у т.ч. 
іноземців, про доходи від експлуатації готелів та 
інших місць для тимчасового проживання); 

- інформацію про івестиції в основний капітал за 
видом економічної діяльності “Діяльність готелів та 
ресторанів”. 

Показники наведені в цілому по області, 
районах і м.Тернополю. 

 
 


